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| tilfelde af at det max. spendingsfald fra
strgmforsyningen til en af regulatorerne over-
stiger 0,5 V, skal speendingsfaldet fordeles
ligeligt over alle EPT 70/71 regulatorer. Dette
gores ved at anvende en sense-ledning. Hvor
sense-ledningen tilsluttes, vil der veere ngjag-
tigt £12 V. Sense-ledningen skal tilsluttes sa-
ledes, at halvdelen af EPT 70/71 far en spaen-
ding, der er mindre end £12 V og halvdelen
en spanding, der er storre end =12 V.

DANSK .

Tekniske data

in case the max. voltage drop from the power
supply to one of the regulators exceeds 0.5V,
the voltage drop must be equally distributed
over all EPT 70/71 regulators. This can be
accomplished by applying a sense-wire. The
point at which the sense-wire is connected
will have an exact voitage of 12 V. The sense-
wire must be connected so as to ensure a
voltage higher than +12 V on one half of the
EPT 70/71 regulators and a voltage lower than
+12 V on the other half.

Technical data

Wenn' der max. Spannungsabfall von der
Stromversorgung zu einem der Regler 0,5 V
ubersteigt, ist der Spannungsabfall Uber alle
EPT 70/71-Regler gleichmassig zu verteilen.
Dies ist mit Verwendung einer Spannungs-
iberwachungsleitung méglich. Wo die Span-
nungsuberwachungsleitung angeschlossen
wird, wird genau =12 V sein. Die Spannungs-
Uberwachungsleitung ist so anzuschliessen,
dass die Halfte der EPT 70/71 eine Spannung
erhalten, die niedriger als £12 V ist, und die
andere Hélfte eine Spannung, die héher als
+12 Vist.

Technische Daten

Netspanding ;2)%(2)232\/ a.c. £15%,
Optagen effekt 80 VA

Udgangs- +12V,0V, -12Vdec.
spaending +0,1V

Udgangs- max. 1,5 A

strom {strembegreenser)
Udgangs- max. 36 VA

effekt (max. 10 stk. EPT 70/71)
Vagt 2,3 kg

Ved overbelastning treeder den indbyggede
strembegreenser i funktion. EPA 77 vil igen
give fuld effekt, nar arsagen til overbelastnin-
gen fijernes.

Overstiger udgangsspaendingen =15V vil en
overspandingsbeskyttelse kortslutte udgan-
gen og afbryde netsikringen (pos. 4). Over-
speendingsbeskyttelsen osdeleegges derved
og EPA 77 skal sendes til reparation.

Si la chute maximale de la tension d’alimen-
tation dépasse 0,5 V, cette chute doit étre
répartie uniformément sur tous les contré-
leurs EPT 70/71. Cette répartition est assurée
par un fil de lecture au point de raccordement
duquel une tension de =12V sera maintenue.
Le raccordement du fil de lecture doit per-
mettre I'envoi, a une moitié de EPT 70/71,
d’'une tension inférieure a £12 V et, a 'autre
moitié, d’une tension supérieure a +12 V.

Caractéristiques techniques

Tension 110/220 V c.a. £15%,
d’alimentation 50/60 Hz

Puisgsance

absorbée 80 VA

Tension +12V,0V,-12V c.c.
de sortie +01V

Courant max. 1,5 A

de sortie (limiteur de courant)
Puissance max. 36 VA

de sortie {max. 10 EPT 70/71}
Poids 2,3 kg

En cas de surcharge, le limiteur de courant
incorporé entre en fonction. Le EPA 77 re-
trouvera son plein effet quand la cause de la
surcharge aura été éliminée.

Si la fension de sortie dépasse =15V, un dis-
positif de protection contre la surtension
court-circuite la sortie et déclenche le coupe-
circuit principal (rep. 4). La protection de sur-
tension est détruite et le EPA 77 devra étre
envoyé en réparation.

Mains voltage ;é%gzgzv ac. £15%,
Consumption 80 VA
Output +12V,0V, —-12Vd.c.
voltage +01V
Qutgoing max. 1.5 A
current (current limiter)

max. 36 VA
Load (max. 10 EPT 70/71 regulators)
Weight 2.3 kg

In case of overload the built-in current limiter
begins functioning. EPA 77 will again supply
max. power when the cause of the overload is
removed.

If the output voltage exceeds =15V, an over-

voltage protection will cause a short-circuit’

of the output and blow the mains fuse (pos.
4). The overvoltage protection is thus dama-
ged and EPA 77 must be repaired.

Netzspannung ;é%gzgzv a.c. +15%,
Aufgenommene

Leistung 80 VA

Ausgangs- +12V, 0V, —12V d.c.
spannung +01V

Ausgangs- Max. 1,56 A

strom (Strombegrenzer)
Ausgangs- Max. 36 VA

leistung {max. 10 Stck. EPT 70/71)
Gewicht 2,3 kg

Bei Uberlastung schaltet der eingebaute
Strombegrenzer ein. EPA 77 ergibt wieder
volle Leistung, wenn die Ursache der Uberla-
stung beseitigt wird.

Ubersteigt die Ausgangsspannung £15 V,
so wird ein Uberspannungsschutz den Aus-
gang kurzschliessen und die Netzsicherung
abbrechen (Pos. 4). Hierdurch wird der Uber-
spannungsschutz zerstdrt, und EPA 77 muss
repariert werden.

167



